



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Сотрудники следственного управления по городу Севастополю с кадетами Следственного комитета и детьми подшефного детского дома приняли участие в перезахоронении защитников города



В преддверии Дня Победы советского народа над немецко-фашистскими захватчиками на братском кладбище в селе Оборонное состоялась торжественная церемония перезахоронения останков 41 воина Красной Армии на котором присутствовали сотрудники следственного управления по городу Севастополю, кадеты Следственного комитета и дети подшефного детского дома. «Проходят годы, но приходят даты. Над подвигами времена не властны. Спасибо вам, безвестные солдаты, за этот мир огромный и прекрасный!» – звучали в предгорье возвышенные слова.

На мемориальном кладбище воинов Приморской армии в Оборонном собрались дети и



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

ветераны, поисковики и реконструкторы, сотрудники Следственного комитета и моряки Черноморского флота, жители и представители власти Севастополя, чтобы отдать дань памяти тем, кто защищал и освобождал Севастополь. Много лет они пролежали в обгащённой кровью севастопольской земле, у них не было постоянного места упокоения. И наконец, благодаря усилиям поисковиков, павшие воины были преданы земле согласно воинским и церковным традициям.

03 Мая 2016

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Podshefnye-detskie-uchrezhdeniya/item/1388984>